

СО СПЕКТАКЛЯМИ ПО ГРОДНЕНЩИНЕ



Полтора месяца продолжались гастроли Гродненского драмтеатра по области. Для обслуживания сельского зрителя в горячую пору сенокоса и хлебоуборки было создано три бригады артистов. Первая — с драмой В. Лаврентьева «Чти отца своего» гастролеровала по клубам и домам культуры Вороновского, Лидского, Новогрудского районов. Вторая, имея в репертуаре комедию «Любовь без прописки», выступала перед хлеборобами Щучинского, Мостовского, Волковыского и Слонимского районов.

С большим успехом прошли гастролы третьей бригады. Спектакль «Свидания у черемухи» тепло принимали полеводы, животноводы, механизаторы Гродненского, Свислочского, Мостовского, Островецкого, Сморгонского и Ошмянского районов.

☆☆☆

...Окраина Сморгони встретила нас новыми каменными двух- и трехэтажными жилыми домами, утопающими в буйной зелени. Над ними высятся телевизионные антенны.

В центре Сморгони мы, не бывшие здесь два года, нашли приятные изменения: появились гастронорм, комбинат быстрого обслуживания, широкоэкранный кинотеатр «Космос». Нам показали строящееся здание новой гостиницы.

Похорошела за последние два года Сморгонь. Город стал чище, красивее. Радостно было сознавать это, зная, что приятные изменения произошли во всех райцентрах, селах и деревнях.

☆☆☆

Хмурый августовский вечер. Широкие окна клуба колхоза «Борец за мир» ярко освещены. Зрительный зал переполнен. Сюда после напряженного трудового дня собрались хлеборобы не только местной сельхозарттели, но и ближайших селений.

Открывается занавес, начинается спектакль «Свидания у черемухи». Актеры в этот вечер играли с особым подъемом. Комедия ставилась в 150-й раз. Спектакль два сезона не сходит с афиши.

Спектакль окончен. Сельские зрители дружными аплодисментами награждают заслуженную артистку БССР А. Панкрат, артистов В. Квасову, И. Дзенискевич, Ю. Никитина, В. Бегуна, которые были неизменными исполнителями одних и тех же ролей юбилейного спектакля.

Председатель колхоза «Борец за мир» М. Жуковский говорит:

— Дорогие товарищи артисты! Большое вам спасибо за спектакль. Приезжайте к нам почаще...

☆☆☆

Итак, гастролы закончились. За полтора месяца три бригады показали 148 спектаклей. На них побывало более шестнадцати тысяч зрителей. На этих гастролях по Приеманью у актеров, работников технических цехов, администрации было много трудностей. Но все они меркнут при воспоминании о выступлениях на открытых сценах, когда при любой погоде ни один зритель не уходил со спектакля. Удовлетворять жажду людей к драматическому искусству — не в этом ли самое большое счастье и радость любого работника театра!..

Вл. ДЕМИН, артист.

НА СНИМКЕ: выступление на левом стане.

Фото П. ФИЛИПОВА.